

Comunicat de presă

Rezultate Aviva plc la 31 decembrie 2008

București 04 februarie 2009

Astăzi Aviva plc a dat publicității rezultatele înregistrate în anul 2008 la nivel de vânzări noi de produse de economii pe termen lung (new business).

- Vânzările la nivel global au continuat să crească cu 1% până la 40,3 miliarde £
- Vânzările de asigurări de viață și pensii au crescut cu 11% până la 36,3 miliarde £
- Pentru prima dată, cifrele de vânzări au fost raportate pe baza MCEV-ul
- **Mare Britanie:** cea mai mare creștere a vânzărilor pe segmentul asigurărilor de viață și al pensiilor –până la 11,9 miliarde £
- **Europa:** vânzările de asigurări de viață și pensii au crescut cu 8% până la 17 miliarde £
- **America de Nord:** obiectivul de dublare a vânzărilor în 3 ani de zile (stabilit în 2006) a fost atins cu 1 an mai devreme , creștere cu 57%
- **Asia Pacific:** vânzările de asigurări de viață și pensii au crescut cu 8% (scădere 1% datorată fluctuațiilor de schimb valutar)- au dus la o creștere cu 66% a vânzărilor în China
- Strategia adoptată cu privire la criza financiară ne-au asigurat creștere și stabilitate
- Poziție excelentă în ceea ce privește capitalul și lichiditățile
- Surplus de capital IGD estimat la 2 miliarde £ - la 31 decembrie 2008
- Politica de dividende a companiei a rămas neschimbată

Date financiare	12 luni până la 31 decembrie 2008 milioane £	Recalculate* 12 luni până la 21 decembrie 2007 milioane £	Creșterea lirei sterline %	Creșterea monedei locale %
Vânzările de pensii și asigurări de viață (PVNBP)**				
Marea Britanie	11.858	11.797	1%	1%
Europa	16.99	15.684	8%	-7%
America de Nord	5.715	3.646	57%	45%
Asia Pacific	1.72	1.595	8%	-1%
Vânzări totale din asigurări de viață și pensii	36.282	32.722	11%	2%
Vânzări totale din produse se investitii***	3.995	6.983	-43%	-47%
Vânzări totale din produse de economii pe termen lung	40.278	39.705	1%	-7%

*Recalcularea se refera la schimbarea bazei de calcul de la EEV la MCEV

**Toate cifrele din acest comunicat se refera la valoarea actuala a primelor din vanzari noi, daca nu se specifica altfel

***Vanzarile din produsele de investitii sunt calculate ca si prime unice plus valoarea anualizata a acesteia

Andrew Moss, CEO Aviva plc comentă rezultatele obținute :

„ Într-un an cu tulburări economice fără precedent vânzările noastre au continuat să crească. Prezența companiei în 27 de țări, prin intermediul unui portofoliu de produse diversificat și a canalelor de distribuție numeroase, ne-a asigurat un avantaj competitiv în această perioadă, iar fluctuațiile valutare au lucrat în avantajul nostru. Creșterea pe piețele în curs de dezvoltare, așa cum este cea din Asia sau Europa centrală și de est a contrabalansat condițiile dificile de pe piețe precum Irlanda sau Italia.

Aviva continuă să fie o companie puternică și stabilă, care oferă securitate clienților săi și investițiilor pe termen lung ale acestora. Prioritățile noastre sunt : menținerea stabilității financiare și continuă transformare a companiei Aviva pentru a obține beneficii pentru clienți și acționari.”

Note pentru editori

Despre Grupul Aviva

Aviva este cel mai vechi grup de asigurări din lume și cel mai mare din Marea Britanie, cu o istorie datând din 1696.

Astăzi, Grupul Aviva are 57.000 angajați și 45 milioane de clienți în 27 de țări din întreaga lume.

Grupul este lider în asigurări de viață și pensii în Europa, ocupând poziții de top pe majoritatea piețelor pe care operează.

Aviva are venituri din prime de asigurare* și investiții de 49,2 miliarde euro și fonduri în administrare de peste 359 miliarde de lire sterline**, ceea ce poziționează Aviva pe locul al cincilea în topul companiilor de asigurări la nivel mondial.

Aviva Grup România

Aviva Grup România include trei companii: Aviva Asigurări de Viață, Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat, Aviva Investors România (achiziționată în data de 30 noiembrie 2007).

Despre Aviva Asigurări de Viață și Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat

Aviva și-a început activitatea de asigurări de viață în România în 2000. În 26 iulie 2007, Aviva a primit aprobarea Comisiei de Supraveghere a Sistemului de Pensii Private pentru a înființa o societate de administrare a pensiilor private (Aviva Societate de Administrare a unui Fond de Pensii Privat SA), iar în 25 august 2007 autorizația de administrare a fondului său de pensii obligatorii - Pensia Viva.

Despre Aviva Investors România

Aviva Investors România are în prezent în administrare 9 ***milioane euro din 4 fonduri de investiții deschise, 2 fonduri închise și un număr important de portofolii administrate. Fondurile deschise de investiții administrate de societate sunt orientate fiecare către alt tip de investiții: Aviva Investors (AI) Intercapital (fond de acțiuni), AI Capital Plus (fond diversificat), AI Orizont (fond de venituri fixe - obligațiuni) și AI Tezaur (fond monetar).

Aviva Investors România a dovedit de-a lungul anilor ca este unul dintre cei mai dinamici și inovatori administratori de pe piața. Compania a lansat primul fond fara comisioane de vânzare de pe piața românească (AI Tezaur) și primul fond de obligațiuni din România (AI Orizont). Aviva Investors România se mândrește totodată ca fiind un susținător al pieței crescânde de fonduri de investiții din România.

* conform datelor din 31 decembrie 2007

** conform datelor înregistrate la 20 iunie 2007

*** conform datelor înregistrate la 31 ianuarie 2009

Pentru informații suplimentare persoana de contact este Lavinia Pavel - Brand Communication Coordinator; telefon: 0723.310.378; e-mail: lavinia.pavel@aviva.ro